

В рамках тематической недели творчество писателей, художников-иллюстраторов в младшей группе №12 «Капелька», ребята познакомились с творчеством Владимира Сутеева - это известный детский писатель и художник-иллюстратор.

Ни один малыш не вырос без картинок Сутеева! Небо там голубое, трава зелёная, цыплёнок жёлтый, котята белые, чёрные, серые, а персонажи своим поведением удивительно напоминают самого малыша и этим вызывают любовь и доверие. Художник хотел, чтобы ребёнок рос среди шуток и веселья, весёлых и забавных персонажей. А это любознательные котята, добрый и щедрый Заяц из сказки «Мешок яблок», глупый щенок из сказки «Кто сказал мяу?».

Воспитатель Букина Л.В. вместе с ребятами любят проводить время за совместным чтением. Сегодня посвятили утро чтению сказки Владимира Сутеева «Кто сказал мяу?». Дети слушали сказку внимательно, играли в игры-драматизации «Кто как кричит?», «Кто сказал мяу?».

Потом, конечно же, не забыли про развитие графомоторных навыков письма и цветными карандашами раскрасили главного героя сказки глупого щенка.

Сказки Владимира Сутеева учат доброте, трудолюбию, дружить, делиться, не быть жадными, приходить друзьям на помощь.























